
あけましておめでとうございます 
本年もよろしくお願いいたします 

加美町立認定こども園おのだにし園 教育・保育目標 

～いきいきと活動する子どもの育成～ 

〈めざす子ども像〉 

☆かんがえるこども（知）☆やさしいこども（徳）☆げんきなこども（体） 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

１月の園だより 
令和７年１月６日発行 

加美町立認定こども園おのだにし園 幼稚園部：６７－２９１８ 保育園部：６７－２３１７ 

１月のねらい 

〇冬の自然に触れ、不思議さや面白さを感じ楽しむ。 

〇友達と一緒に、冬ならではの遊びやルールのある遊びを楽しむ。 

 
 

〇防寒着などの持ち物や着替えの補充について 

 ・通園用の防寒着や手袋、毛糸の帽子に名前が書いているかをご確認 

ください。また、靴下への記名もお願いします。 

・防寒着と毛糸の帽子に掛け紐をつけてください。 

※雪遊び等で着替える回数が多くなることが予想されますので、濡れて 

持ち帰った翌日には忘れずに衣服の補充をお願いします。 

〇今月の保育使用料口座引き落とし日について 

引き落とし日は１月３１日（金）です。通帳の確認をお願いします。 

〇保護者の方の勤務先や住所等に変更があった場合は、変更届を提出して 

いただきます。担任までお知らせください。 

《おしらせとおねがい》 

 

９日（木）リトミック教室 

１０日（金）身体測定（保育園部） 

１４日（火）おはなし会（幼稚園部） 

１５日（水）身体測定（幼稚園部） 

そりすべり会（３歳児）※ 

１６日（木）誕生会 

１７日（金）避難訓練 

      布団持ち帰り日 

２０日（月）うたあそびコンサート 

２８日（火）そりすべり会（４歳児）※ 

２９日（水）ALT英語教室（幼稚園部） 

３１日（金）布団持ち帰り日 

２月３日（月）豆まき会 誕生会 

 

 

２０２５年、新しい１年がスタートしました。お子さんにとって、また保護者の皆さん
にとって笑顔あふれる年になりますよう、お祈り申し上げます。   
年末年始の休みが明け、園舎に元気な声が戻ってきました。今月も、正月遊びや雪遊び

といった季節ならではの遊びを、思う存分楽しんでいきたいと思います。また、少しずつ
園での生活リズムを取り戻していきながら、食事・睡眠をしっかり摂り、寒さに負けない
体づくりをしていきましょう！ 
にし園で過ごす日々も残り３か月となりました。これまで以上に、一つ一つの出来事

を大切に、笑顔あふれる日々を過ごしていけるよう、取り組んでいきたいと思います。 

《１月の行事予定》 
 

 

 

《ひがし園との交流の様子～幼稚園部～》 

 １２月６日の交流会では、クラスごとに自己紹介をし、保育室や遊戯室

にあるおもちゃで遊んできました。給食もひがし園のお友達と一緒に食べ、

「おいしいね♪」と自然と会話が生まれていました♥ 

 

 

 

冬期間の送迎の際は、積雪や路面凍結に

よる転倒、屋根からの落雪に十分にご注意

ください。お子さんだけでの車の乗り降り

や駐車場内を歩くのは大変危険です。 

必ず大人と手をつないで 

歩くようお願いします。 

『積雪に伴う送迎時のおねがい』 

 
※１月１５日・２８日のそりすべり会は、 

ひがし園と合同で行う予定です。 

 

 

 


